

SPECIALIZÁCIÓVÁLASZTÁS

2019. április 9-20. között

A FELSŐOKTATÁSI SZAKKÉPZÉS MŰSZAKI MÉRNÖKASSZISZTENS KÉPZÉSÉBEN

A specializációválasztás ill. a specializációra való felvétel az I. évfolyam 2. féléve során az alábbiak szerint történik:

Az adott félévben indítandó specializációk és keretszámai az érvényben lévő Rektori Utasítás és az évfolyam létszáma alapján:

Specializáció megnevezése	indításhoz szükséges min. létszám	felvehető max. létszám
<i>Gépészeti specializáció</i>	15	20
<i>Elektrotechnika-elektronika specializáció</i>	15	20
<i>Könnyűipari specializáció</i>	15	20
<i>Nyomdaipari specializáció</i>	15	20
<i>Környezetvédelem-vízgyógyítás specializáció</i>	15	20

A specializációválasztás a **NEPTUN rendszeren** keresztül – a tantárgyfelvételhez hasonló módon – **április 9 - 20.** között történik, a létszám korlátokat figyelembe véve meg kell jelölni egy második és harmadik specializációt is.

A specializáció indításáról a jelentkezők létszámának függvényében, és a hallgató adott specializációra történő felvételéről a Felvételi Bizottság dönt.

A specializációra besorolás a választást megelőző félév súlyozott tanulmányi átlagából és a megszerzett összkreditekből egyenlő súlyozással készült rangsor alapján történik. A rangsorban elfoglalt helyezés számít a felvételnél, függetlenül attól, hogy a hallgató hányadik helyen jelölte meg a specializációt.

A bizottság összetétele: szakfelelős, a specializációk felelősei, a HÖK képviselője. A Felvételi Bizottság elnöke az RKK dékánja.

A határidőn túl jelentkezők csak a részükre felajánlott specializációkból választhatnak késedelmi díj befizetése mellett.

A specializáció indításának minimális létszámát a 1/2019. (II. 11.) Rektori utasítás az alábbiakban határozza meg:

Az adott szakon, az adott évben specializációt/modult választók létszáma, fő	Specializáció/modul indításának minimális létszáma, fő	Megjegyzés
legalább 48	24	-
48-24	15	rektori engedéllyel
24 fő és az alatt	12	rektori engedéllyel

Bp. 2019. április 4.